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МІКРОГІБРИДНИЙ КОМПОЗИТ
СВІТЛОВОГО ТВЕРДІННЯ
• Зносостійкі реставрації
• Зручне внесення та адаптація шарів
• Чудова естетика, що за кольором відповідає тканинам зуба
• Збереження естетики упродовж багатьох років
• Підходить для фронтальних, жувальних зубів та вкладок
• Легко піддається поліруванню до «живого» блиску
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Біло-рожева естетика у стоматології: 
способи досягнення за допомогою матеріалу 
Amaris® Gingiva («VOCO», Німеччина)  

White-pink Aesthetics in Dentistry, Method Achieving by Using the 
Materials Amaris® Gingiva («VOCO», Germany)

Резюме: У статті представлено результати клінічного застосування лінії відновлюва-

льних препаратів фірми «VOCO», Німеччина. Увагу акцентовано на новітньому компо-

зитному матеріалі Amaris® Gingiva, призначеному для виконання реставрацій зі збере-

женням біло-рожевої естетики.

Ключові слова: біло-рожева естетика, карієс кореня, відновлювальна терапія, рестав-

рації зубів.

Summary: The article presents the results of clinical application of renewable line 

preparation «VOCO», Germany. The paid attention to new materials Amaris® Gingiva, 

predesignate to perform restorations preserving white and pink aesthetics.

Key words: white-pink aesthetics, tooth root replacement therapy, dental restoration.

Одним із завдань сучасної відновної 
стоматології є задоволення естетич-
них вимог навіть найвибагливіших 
пацієнтів. При зустрічі з людиною 
перш за все звертають увагу на по-
смішку, що охоплює декілька складо-
вих, зокрема рівність зубів, колір, 
форму та розміри, стан ясен і червоної 
облямівки, що підкреслює межі біло-
рожевого контуру. Згідно із законами 
анатомії, ідеальний стан ясен має від-
повідати певним правилам: контур 
ясен у ділянці центральних різців по-
винен бути рівний та симетричний, а у 
ділянці бічних різців знаходитися на 
1 мм нижче, ніж навколо центральних 
різців. Під час посмішки видно лише 
незначну частину ясен, довжина цен-
тральних різців та іклів повинна ста-
новити не менше 10–12 мм, бічні різці 
мають бути на 1–1,5 мм коротшими  [1, 
2]. Окрім того, важливим критерієм у 
характеристиці м’яких тканин є форма 
та положення верхнього краю ясен, 
форма сосочків, їх біологічна ширина 

та колір ясен. Здорові ясна мають блі-
до-рожевий колір, тонкий рельєф, схо-
жий на шкірку апельсина. Проте за-
хворювання тканин пародонта пору-
шують природну форму верхнього 
краю ясен, що різко погіршує естетику 
зубів і посмішки та потребує прийнят-
тя рішень щодо плану лікування для 
досягнення ідеальної посмішки.

Ортопедичне відновлення твердих 
тканин зубів є функціонально повно-
цінним, сучасним, естетичним спосо-
бом лікування, проте досить трива-
лим, що пов’язано зі складними етапа-
ми у зуботехнічній лабораторії, висо-
кою вартістю та незворотністю стома-
тологічної реабілітації. Терапевтичне 
відновлення прямим методом не за-
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вжди відповідає потребам пацієнтів, 
зокрема коли йдеться про клінічні 
випадки, пов’язані із захворюваннями 
тканин пародонта, зубоальвеолярне 
висування чи оголення цементу коре-
нів зубів [3]. За методикою виконання  
прямих реставрацій досить складно 
задовольнити високі естетичні та 
функціональні вимоги пацієнтів, за-
звичай візуалізуються невідповідності 
висоти коронкової частини та анато-
мо-фізіологічні особливості лицевого 

скелета [4]. Особливо, якщо пацієнти 
перебувають у процесі комплексного 
лікування захворювань тканин паро-
донта, або ж після виконання опера-
тивних втручань (клаптевих операцій, 
відкритого кюретажу) чи  відмовля-
ються від пластики ясенного краю. 
Альтернативним способом вирішення 
вказаних проблем є застосування роз-
робленого компанією «VOCO» (Німеч-
чина) високоестетичного композитно-
го матеріалу світлового твердіння 

Amaris® Gingiva, що має колір ясен. 
Показаннями до застосування є по-
рожнини класу V, зокрема пришийко-
вий карієс, ерозії кореня, клиноподіб-
ні дефекти, особливо пов’язані із ре-
цесією ясен внаслідок захворювань 
тканин пародонта. Цікавим є застосу-
вання матеріалу для покриття гіпер-
чутливих шийок зубів, особливо фрон-
тальних, з дисколоритом. Можливе 
застосування Amaris® Gingiva для ес-
тетичної корекції при неправильному 

Мал. 1. Вихідна ситуація: вигляд зубів 43, 42, 41, 31, 32, 33 до лікування

Мал. 3. Адгезивна система Futurabond U («Voco», Німеччина) в унідозах

Мал. 5. Зуби 43, 42 після нанесення матеріалу  Amaris® Gingiva

Мал. 2. Вигляд фронтальних зубів після очищення поверхні пастою 
без фтору Klint («Voco», Німеччина)

Мал. 4. Вигляд зубів 43, 42, 41, 31, 32, 33 після препарування

Мал. 6. Вигляд відновлених зубів 43, 42 
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Мал. 7. Зуби 43, 42, 41, 31 після відновлення Мал. 8. Фронтальні зуби нижньої щелепи після фінішної обробки

Мал. 9. Вигляд готової реставрації 

розташуванні зубів, встановленні пря-
мих вінірів, тобто для відновлення бі-
ло-рожевої естетики.
Перевагами застосування матеріалу є 
можливість відновлювати естетику, 
використовуючи лише один базовий 
колір ясен та три опакових кольори. У 
набір входять 1 шприц об’ємом 4 г 
основного натурального кольору, 3 
шприци по 1,2 г опакових кольорів: 
світлі ясна (light), темні (dark), нату-
ральні (nature) та білий колір (white). 
Змішуючи відтінки, можна індивіду-
ально підібрати колір ясен пацієнта.
Етапи роботи: 
1. Очищення поверхні зуба пастою без 
фтору, підбір кольору за шкалою, ви-
готовленою з оригінального матеріа-
лу, що відповідає кольору ясен та до-
зволяє уникнути помилок на цьому 
етапі роботи.
2. Препарування порожнин, згідно з 
правилами адгезивної техніки пломбу-
вання, усунення ураженого деструкту-
рованого дентину та цементу кореня.
3. Застосування бондингу, згідно з ін-
струкцією.

4. Аплікування матеріалу безпосе-
редньо на корінь зуба, товщиною 
2 мм та фотополімеризування впро-
довж 40 с галогеновою лампою по-
тужністю не менше 500 мВт/см2 чи 
світлодіодною лампою  (LED-лампою) 
потужністю не менше 300 мВт/см2. 
Глибина твердіння, залежно від ко-
льору, становить 2–5 мм при 60 с 
опромінення. Щоб запобігти втраті 
потужності променів, вихідний отвір 
лампи слід розміщувати якнайближ-
че до поверхні пломби. Слід пам’я-
тати, що при віддалі понад 5 мм від-
значається зменшення глибини та 
погіршення якості полімеризації, що 
може призвести до подразнення 
пульпи та ускладнень, аж до втрати 
пломби.
5. Шліфування та полірування пломби 
здійснюється безпосередньо після 
усунення формоутворювальних допо-
міжних засобів, із охолодженням, тон-
кими та супертонкими алмазними по-
лірами чи полірувальними дисками.
6. Після завершення обробки потрібно 
виконати фторування країв пломби, 

або всього зуба, використовуючи без-
колірний Bifluorid 12 («VOCO», Німеч-
чина). Від застосування матеріалу слід 
відмовитись, якщо неможливо ізолю-
вати зуб від ротової рідини та при на-
явності алергічних реакцій на окремі 
його компоненти (Bis-GMA, діуретан-
диметакрилат, TEGDMA, BHT, гідро-
ксиетилметакрилат). 
Додатковими умовами застосування є:
�  При контакті з катіонними розчина-

ми для полоскання або індикатора-
ми зубного нальоту та хлоргекседи-
ном може змінитися колір пломби.
�  Зберігати матеріал слід при темпе-

ратурі 4–23 °C. Для збереження усіх 
властивостей закривати шприц та 
бондингові матеріали необхідно не-
гайно після застосування, щоб уник-
нути негативної дії світла. 

Клінічний випадок

Пацієнтка С., 36 років, первинний діа-
гноз: генералізований пародонтит 
2–3 ступеня тяжкості у стадії заго-
стрення. Після проведення протиза-
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пальної терапії було виконано шину-
вання зубів фронтальної групи на 
нижній щелепі із застосуванням 
скловолоконної стрічки з орального 
боку. Пацієнтка перебуває у процесі 
комплексного лікування захворю-
вань тканин пародонта, після вико-
нання клаптевих операцій у ділянці 
нижніх фронтальних зубів. Скаржить-
ся на незадовільну естетику, що є 
суттєвим дефектом, оскільки її робо-
та пов’язана зі спілкуванням з багать-
ма людьми. Після очищення поверхні 
фронтальних зубів пастою без фтору 
Klint («VOCO», Німеччина) та торце-
вою щіточкою визначили колір, що 
відповідає природним яснам (nature) 
за шкалою, виготовленою з оригі-

нального матеріалу (мал. 1). Під міс-
цевим інфільтраційним знеболюван-
ням виконали препарування у межах 
здорових тканин зі створенням фаль-
цу на емалі (мал. 2). Після промиван-
ня та висушування поверхні зубів 
застосували бондинг 7 покоління 
Futu ra bond U («VOCO», Німеччина) в 
унідозах (мал. 3). Після ретельного 
втирання адгезивного агента та не-
значного роздмухування струменем 
повітрям полімеризували впродовж 
40 с. Пошарово нанесли матеріал на 
кожен зуб, починаючи із зубів 43 та 42 
(мал. 7). Фінішну обробку виконували 
насадками з алмазним напиленням та 
дисками (мал. 8). Вигляд готової рес-
таврації на мал. 9.

Висновки

При оголенні шийки та кореня зубів, 
особливо фронтальних, що є резу-
льтатом прогресування захворювань 
тканин пародонта, порушується спів-
відношення біло-рожевої естетики, 
яке потребує відновлення пропорцій-
ності із застосуванням сучасних від-
новлювальних матеріалів, що іміту-
ють колір ясен, зокрема Amaris® 
Gingiva («VOCO», Німеччина). Відмін-
на естетика, стійкість до дії ясенної 
рідини, адгезія до цементу кореня 
зуба дозволяють використовувати  
матеріал у складних клінічних випад-
ках та досягати прекрасних естетич-
них результатів.
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